11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2018 18:02:47

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.06.2018 08:20:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297723/answer/297734




oOpriit meHs! Bai yponor abCcosoTHO IIpaB - Hy2KHO fenaTh KT, 4ToOb UCKITIOUUTH UK
TIOOTBEPAUTH 37I0KaUeCTBEHHOe 0O0pa3oBaHue. KUCTO3HO-CONMMOHAs CTPYKTypa TOBOPUT B TIOJIL3Y
omyxomu. Pazamep o0pa3oBaHus OCTAaTOYHO KPYIIHEIH - 6ojiee 8 CM B OHOM U3MEPEHUH, I03TOMY
HyxkHO 00513aTenbHO KT! C yBaxkeHUuEM.



